



Наблюдатели Специальной мониторинговой миссии (СММ) ОБСЕ зафиксировали на юго-западной окраине Горловки грузовик "Урал", с установленной на нем системой глушения мобильной связи.

Об этом говорится в отчете миссии, обнародованном 13 мая.

"11 мая Миссия зафиксировала 1 грузовик военного типа ("Урал") с устанавливаемой на мачте системой глушения мобильной связи на юго-западной окраине Горловки (в то же время у команды СММ примерно на 2 часа пропала связь мобильного оператора Vodafone, пока патруль не переместился в другое место примерно на 2 км к востоку)" , - сказано в отчете.

"Горловский Медиа Портал"